

План

просвітницьких заходів з питань профілактики та попередження нещасних випадків, збереження психічного здоров'я, безпеки життєдіяльності, правил поведінки в екстремальних ситуаціях, загроз диверсійного та терористичного характеру на 2025-2026 н/р

Київський столичний університет імені Бориса Грінченка

Захід	Термін	Відповідальний
НМЦ СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНОЇ ВЗАЄМОДІЇ ТА ОРГАНІЗАЦІЇ ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТІВ		
Зустріч з представниками Національної поліції (адміністративна та кримінальна відповідальність) та представниками Оболонського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві (презентація: «Мінна небезпека», поведінки з ВНП та підозрілими предметами + бесіда-інформування про дотримання вимог пожежної безпеки у побуті в т.ч. з настанням осінньо-зимового періоду)	11 вересня 11.20-12.30	Задьора А.Ю., Біжик Л.Ф., Алексєенко К.Ю.
Зустріч з представниками центру комунікаційно-інформаційної підтримки Сухопутних військ Збройних Сил України на тему: “Заходи з протидії інформаційним загрозам диверсійного та терористичного характеру”.	листопад	Саган Г.В., Алексєенко К.Ю.
Зустріч з представниками відділу зв'язків з громадськістю патрульної поліції міста Києва на тему: “Безпека в інтернеті, кібербезпека, кібербулінг”	30 вересня 12.30	Алексєенко К.Ю., Шеменьова Ю.В.
Зустріч з представниками підрозділу Цивільного та РХБ захисту ДФТГ № 42 міста Києва «Легіон Оболонь» на тему: “Основи цивільного захисту”	жовтень-листопад	Алексєенко К.Ю.
Розповсюдження друкованих матеріалів з мінної безпеки.	впродовж року	Алексєенко К.Ю.
ФАКУЛЬТЕТ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ		
Просвітницька зустріч з представниками відділу з	грудень	Петрик Л.В., Алексєенко К.Ю.

громадської патрульної поліції міста Києва на тему: “Запобігання торгівлі людьми.”		
Просвітницька зустріч з представниками відділу з громадської патрульної поліції міста Києва на тему: “Кібербезпека. Кібербулінг”	грудень	Петрик Л.В., Алексєєнко К.Ю.
Просвітницька зустріч з представниками підрозділу Цивільного та РХБ захисту ДФТГ №42 міста Києва “Легіон Оболонь” на тему: “Основи виживання”	березень	Петрик Л.В., Алексєєнко К.Ю.
Інформаційні профілактичні бесіди кураторів зі студентами щодо профілактики та попередження нещасних випадків, збереження психічного здоров'я, безпеки життєдіяльності, правил поведінки в екстремальних ситуаціях, загроз диверсійного та терористичного характеру	упродовж року	Петрик Л.В., куратори академічних груп
Створення та наповнення на сайті факультету інформаційної рубрики “Безпека життєдіяльності”	упродовж року	Петрик Л.В.
ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГІЇ, СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ ТА СПЕЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ		
Вебінар “Особливості психологічної допомоги постраждалим залежно від виду надзвичайної ситуації”	березень 2026 року	Василець К.В., заступник з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи; Кутішенко В.П., доцент кафедри психології особистості та соціальних практик
Інформаційно-профілактичні бесіди кураторів зі студентами щодо профілактики та попередження нещасних випадків, збереження психічного здоров'я, безпеки життєдіяльності, правил поведінки в екстремальних ситуаціях, загроз диверсійного та терористичного характеру	протягом року	Василець К.В., заступник з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи; куратори академічних груп
Лекція “Торгівля людьми в умовах війни”	листопад 2025 року	Міхеєв Максим, старший інспектор Відділу зв'язків з громадськістю Управління патрульної служби поліції у місті Києві
Низка майстер-класів Психологічного хабу щодо	2025 - 2026 навчальний рік	Миколенко Н.В., координатор Психологічної служби університету,

збереження психічного здоров'я		студенти спеціальності “Психологія”
ФАКУЛЬТЕТ СУСПІЛЬНО-ГУМАНІТАРНИХ НАУК		
Зустріч з військовими 1 центр комунікаційно-інформаційної підтримки Сухопутних військ Збройних Сил України на тему: “Заходи з протидії інформаційним загрозам диверсійного та терористичного характеру”.	Листопад	Саган Г.В.
Цикл кураторських годин на тему: “Профілактики та попередження нещасних випадків, збереження психічного здоров'я, безпеки життєдіяльності, правил поведінки в екстремальних ситуаціях”	вересень-жовтень	Саган Г.В., куратори груп
ФАКУЛЬТЕТ УКРАЇНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ, КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА		
Інформаційна рубрика з техніки безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу на сайті Факультету https://fufkm.kubg.edu.ua/informatsiya/studentam/instruktsiia-z-bezpeky-zhyttiediialnosti-uchasnykiv-osvitnoho-protsesu-pid-chas-litnikh-kanikul.html	упродовж року	Саврасова-В'юн Т.О., куратори груп, гаранти ОП
Кураторські години щодо профілактики та попередження нещасних випадків, збереження психічного здоров'я, безпеки життєдіяльності, правил поведінки в екстремальних ситуаціях, загроз диверсійного та терористичного характеру	упродовж року	куратори груп
Проведення інструктажів із техніки безпеки життєдіяльності, профілактики та попередження нещасних випадків, збереження психічного здоров'я, безпеки життєдіяльності, правил поведінки в екстремальних ситуаціях, загроз диверсійного та терористичного характеру	упродовж року	Саврасова-В'юн Т.О., куратори груп, гаранти ОП
ФАКУЛЬТЕТ СХІДНИХ МОВ		
Цикл кураторських годин: “Убезпеч себе від загрози”	Вересень, лютий	Федюк В.Ю., завідувачі випускових кафедр: Комісаров К.Ю.,

		Москальов Д.П., Цимбал С.В.
Розповсюдження цифрових матеріалів на тему попередження нещасних випадків та ПБЖ, правил поведження в екстремальних ситуаціях, загроз диверсійного та терористичного характеру	Вересень	Федюк В.Ю., куратори академічних груп
Ознайомлення студентів з рубрикою сайту Соціальна та психологічна підтримка в Університеті Грінченка	вересень-жовтень	Федюк В.Ю., Стельюк.М.А.
ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ		
Сет кураторських годин: “Профілактики та попередження нещасних випадків, збереження психічного здоров’я, безпеки життєдіяльності, правил поведження в екстремальних ситуаціях”	вересень	Федик Т.О.
ФАКУЛЬТЕТ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА І ДИЗАЙНУ		
Кураторські години “Безпека життєдіяльності, профілактика та попередження нещасних випадків”	протягом року	Дмитренко Н.В., Зайцева В.І., Братусь І.В., куратори груп
Інформаційні публікації з техніки безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в соціальних мережах факультету в Facebook, Instagram	протягом року	Дмитренко Н.В., помічники з ІКТ
Проведення інструктажів із техніки безпеки життєдіяльності, профілактики та попередження нещасних випадків, збереження психічного здоров’я, безпеки життєдіяльності, правил поведження в екстремальних ситуаціях, загроз диверсійного та терористичного характеру	протягом року	Дмитренко Н.В., куратори академічних груп
ФАКУЛЬТЕТ ПРАВА ТА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН		
Цикл кураторських годин: “Профілактики та попередження нещасних випадків, збереження психічного здоров’я, безпеки життєдіяльності, правил поведження в екстремальних ситуаціях”	протягом I семестру	Баранова Н.В., куратори академічних груп

ФАКУЛЬТЕТ РОМАНО-ГЕРМАНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ		
Просвітницька зустріч з представниками ГО “Леґіон Оболонь” на тему: “Домедична допомога”	Протягом навчального року	Сіваєва О. С., куратори академічних груп
Просвітницька зустріч з представниками ГО “Леґіон Оболонь” на тему: “Мінна безпека”	Протягом навчального року	Сіваєва О. С., куратори академічних груп
Інформаційні профілактичні бесіди кураторів зі студентами щодо профілактики та попередження нещасних випадків, збереження психічного здоров'я, безпеки життєдіяльності, правил поведінки в екстремальних ситуаціях, загроз диверсійного та терористичного характеру	Протягом навчального року	Сіваєва О. С., куратори академічних груп
Створення та наповнення на сайті факультету інформаційної рубрики “Безпека життєдіяльності”	Протягом навчального року	Сіваєва О. С., куратори академічних груп
ФАКУЛЬТЕТ ЖУРНАЛІСТИКИ		
Кураторські години на тему: “Профілактики та попередження нещасних випадків, збереження психічного здоров'я, безпеки життєдіяльності, правил поведінки в екстремальних ситуаціях”	вересень / грудень	Поліщук Т.І., куратори академічних груп
Зустрічі з фахівцями-практиками на тему “Безпека журналістів”	жовтень / листопад	Завідувачі кафедр
ФАКУЛЬТЕТ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА МАТЕМАТИКИ		
Кураторські години на тему: “Профілактики та попередження нещасних випадків, збереження психічного здоров'я, безпеки життєдіяльності, правил поведінки в екстремальних ситуаціях”	вересень лютий червень	Обушний С.М., куратори академічних груп
ФАКУЛЬТЕТ ЗДОРОВ'Я, ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ І СПОРТУ		
Семінари для студентів від кураторів з питань безпеки	вересень - жовтень 2025	куратори академічних груп
Онлайн квест про безпеку	жовтень 2025	Петрухан-Щербакова Л.Ю., студентське самоврядування Факультету